



REPUBLIKA H R V A T S K A
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA POPOVAČA
KLASA: 602-02/18-08/01
URBROJ: 2176-32-18-116
Popovača, 19. listopada 2018.

Z A P I S N I K

32. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Popovača (dalje u tekstu: Škola), održane 19. listopada 2018., u 14⁰⁰ sati u uredu ravnatelja.

Prisutni: Maja Loina, Dunja Mijović, Marija Jozić, Darko Rakić (4)

Odsutni: Antonija Dolenčić, Ivica Radman, Krunoslav Božiček (3)

Ostali nazočni: Dražen Mlakar – ravnatelj Škole

Zapisnik vodi: Sadika Zubčević – tajnica Škole

Maja Loina, zamjenica predsjednika Školskog odbora Osnovne škole Popovača, pozdravila je sve nazočne i napomenula da je predsjednik Školskog odbora danas odsutan i da će ona kao njegova zamjenica voditi današnju sjednicu Školskog odbora. Nakon što je utvrdila da je na sjednici nazočan dovoljan broj članova Školskog odbora da bi se mogle donositi pravovaljane odluke (4), predložila je usvajanje dnevnog reda:

D N E V N I R E D

1. Usvajanje Zapisnika s 31. sjednice Školskog odbora održane 5. listopada 2018.;
 2. Otvaranje pristiglih ponuda za jednostavnu nabavu opremanja namještajem za odlaganje garderobe u hodnicima u matičnoj školi
 3. Donošenje odluke o odabiru najpovoljnije ponude u jednostavnoj nabavi opremanja namještajem za odlaganje garderobe u hodnicima u matičnoj školi
 4. Donošenje Odluke o davanju školske športske dvorane na besplatno korištenje:
- odbojkaškom klubu „Popovača“
 5. Razno.
- Dnevni red je jednoglasno usvojen.

AD 1.

Prisutni nemaju primjedbi na zapisnik.

Zamjenica predsjednika Školskog odbora predlaže usvojiti zapisnik.

Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Školski odbor donosi

ODLUKU

Usvaja se zapisnik sa sjednice Školskog odbora održane 5. listopada 2018.

AD 2.

Zamjenica predsjednika Školskog odbora kreće na otvaranje pristiglih ponuda za jednostavnu nabavu opremanja namještajem za odlaganje garderobe u hodnicima u matičnoj školi. Pristigle su tri ponude, sve tri pravodobno, u roku. Ponuda Stolarije Prevarić iz Vrbovca je dostavljena sa svim zatraženim priložima i dokumentima i u skladu sa pozivom za dostavu ponuda. Cijena ponude sa PDV-om je 98.800,00 kuna , a bez PDV-a je 79.040,00 kuna. Druga ponuda koja je otvorena je ponuda od Semax d. o. o. iz Zagreba. Dostavljena je sa svim zatraženim priložima i dokumentima i u skladu sa pozivom za dostavu ponuda. Cijena ponude sa PDV-om je 95.937,50, a bez PDV-a je 76.750,00. Traće otvorena ponuda je ponuda od Dramik d. o. o. iz Dugog Sela. Dostavljena je sa svim zatraženim priložima i dokumentima i u skladu sa pozivom za dostavu ponuda. Cijena ponude sa PDV-om je 85.643,75, a bez PDV-a je 68.515,00. S obzirom da je u pozivu za dostavu ponuda određeno da je kriterij za odabir ponude najniža cijena, kriterij za odabir ponude i sve kriterije navedene u pozivu za dostavu ponuda udovoljava Dramik d. o. o. iz Dugog Sela.

AD 3.

S obzirom na sve utvrđeno u točki 2. dnevnog reda zamjenica predsjednik Školskog odbora poziva na glasanje.
Školski odbor jednoglasno donosi

ODLUKU

I. Ponuda u postupku jednostavne nabave opremanja namještajem za odlaganje garderobe u hodnicima u matičnoj školi koja je odabrana po kriteriju za odabir ponude koji je određen u Pozivu za dostavu ponuda je ponuda Dramik d. o. o., D. Domjanića 34., Dugo Selo.

II. Odluka stupa na snagu danom donošenja.

AD 4.

Zamjenica predsjednika Školskog odbora je dala riječ ravnatelju. Ravnatelj je rekao da je pristigla zamolba od odbojkaškog kluba „Popovača“ za besplatno korištenje školske sportske dvorane. Također je istaknuo da iako je otvorena nova sportska dvorana da je naša pogodnija za treniranje zbog veličine. Ravnatelj traži od članova Školskog odbora suglasnost i ako je dobije također će tražiti suglasnost od osnivača.
Zamjenica predsjednika Školskog odbora poziva na glasanje. Školski odbor jednoglasno donosi

ODLUKU
o davanju školske sportske dvorane na besplatno korištenje

I. Daje se na besplatno korištenje školska sportska dvorana Osnovne škole Popovača, Vinogradska 15, Popovača:

- odbojkaškom klubu „Popovača“.

II. Sportska dvorana Osnovne škole Popovača daje se ne besplatno korištenje na određeno vrijeme kroz zimsko razdoblje prema dogovorenim terminima.

AD 5.

Razno.

Zamjenica predsjednika Školskog odbora daje riječ ravnatelju. Ravnatelj je rekao da je danas pristigla još jedna zamolba Školskom odboru za davanje na besplatno korištenje školske sportske dvorane od teniskog i golf kluba „Moslavina“. Oni su koristili našu školsku sportsku dvoranu već ranije. Ravnatelj traži od članova Školskog odbora suglasnost i ako je dobije također će tražiti suglasnost od osnivača. Zamjenica predsjednika Školskog odbora poziva na glasanje. Školski odbor jednoglasno donosi

ODLUKU
o davanju prostora školske sportske dvorane na besplatno korištenje

I. Daje se na besplatno korištenje sportska dvorana Osnovne škole Popovača, Vinogradska 15, Popovača:

- tenis i golf klubu „Moslavina“.

II. Sportska dvorana Osnovne škole Popovača daje se ne besplatno korištenje na određeno vrijeme kroz zimsko razdoblje prema dogovorenim terminima.

Sjednica je privedena kraju u 14⁴⁵ sati.

Zapisnik vodila:

Zamjenica predsjednika Školskog odbora:

Sadika Zubčević

Maja Loina